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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Απάντηση στην ανακοίνωση της Κ.Ε. ΑΚΕΛ 

 

Είναι φανερό ότι για κάποιους είναι πολύ δύσκολο να αντιληφθούν 
την σοβαρότητα του θεσµικού θέµατος όταν αυτή συνιστά 

προσπάθεια επηρεασµού της δικαιοσύνης και την σηµασία της 
διαφύλαξης της ανεξαρτησίας της δικαστικής εξουσίας, για χάριν 
των µικροκοµµατικών σκοπιµοτήτων του, ήταν η απάντηση του 
Βουλευτή του ∆ΗΣΥ στην σηµερινή ανακοίνωση της Κ.Ε. του 
ΑΚΕΛ.  

 

Ο βουλευτής του ∆ΗΣΥ ανάφερε ότι η προσπάθεια τους να 

καλυφθούν πίσω από συναισθηµατισµούς δεν µπορεί να στηρίξει 
κράτος δικαίου όταν βρίσκουµε δικαιολογίες να παραβιάζουµε τις 
νοµοθεσίες και να πλήττουµε τους θεσµούς. Και ειδικότερα όταν η 

παραβίαση προέρχεται από αυτούς που έχουν δώσει διαβεβαίωση 

για πίστη και σεβασµό στο Σύνταγµα της ∆ηµοκρατίας. 
 

Επανέλαβε ότι η λειτουργία των θεσµών προϋποθέτει σεβασµό 

του κύρους και της ανεξαρτησίας της δικαστικής εξουσίας και ότι η  

ισχυριζόµενη δηµόσια απολογία ή η προσπάθεια υποβιβασµού 
του θέµατος σε παράτυπη διαδικασία δεν συµβάλλουν στην 
υποχρέωση όλων µας για προστασία των θεσµών. Γιατί δεν αρκεί 
να λειτουργούν σωστά οι ίδιοι οι θεσµοί. Χρειάζεται να 

αποφεύγονται ενέργειες και γεγονότα που υποσκάπτουν την πίστη 

και την αξιοπιστία της κοινωνίας στο θεσµό της δικαιοσύνης, αφού 
καµιά προσπάθεια επηρεασµού της δικαστικής διαδικασίας δεν 
µπορεί να γίνει αποδεκτή ή να δικαιολογείται έστω και αν αυτή 



στηρίζεται σε συναισθηµατικούς ή άλλους λόγους ή κριτήρια ή 

κίνητρα. Γι’ αυτό οι δηλώσεις αυτές υποσκάπτουν την εµπιστοσύνη 

των πολιτών έναντι της δικαστικής εξουσίας, αφού θα τις θεωρούν 
σαν εύλογες αιτίες να επιτρέπουν την παρέµβαση στη δικαστική 

διαδικασία.   

 

Η προσπάθεια να συνδέσουν την παραβίαση των θεσµών µε την 
έρευνα που διεξάχθηκε σε βάρος του κ. Μιχαηλίδη ή το σκάνδαλο 
του Χρηµατιστηρίου είναι αδόκιµη και αποδεικνύει ότι δεν έχουν 
αντιληφθεί την σοβαρότητα του θεσµικού θέµατος.  
 

Ο ∆ΗΣΥ µε συνέπεια όλα αυτά τα χρόνια χειρίστηκε τα διάφορα 

θεσµικά θέµατα µακριά από κοµµατικές σκοπιµότητες. Ειδικότερα 

σας υπενθυµίζω την περίπτωση του κ. Βλίττη, όπου ο ∆ΗΣΥ 

προτού διαταχθεί οποιαδήποτε ποινική έρευνα και µόνο µε την 
έκθεση της Γενικούς Ελεκτης, αποφάσισε την αποποµπή του κ. 
Βλίττη από το κόµµα και τον κάλεσε να παολογηθεί. Γι’ αυτό 

καλούµε τους συγκυβερώντες και το ΑΚΕΛ να σταθούν αντάξιοι 
των περιστάσεων και να µην θυσιάσουν την ανεξαρτησία της 
δικαιοσύνης για χάριν των µικροπολιτικών σκοπιµοτήτων τους.   


